



## 印尼 西爪哇省

### 習經院千人義診 牙醫父女檔獻力

2024.05.05

文／楊蓮英、王小蓮、陳灣灣 攝影／陳灣灣

五月五日印尼當格朗市 (Tangerang) 慈濟志工結合印尼慈濟人醫會前往茂物縣 (Bogor) 巴隆鎮 (Parung) 努魯亞·伊曼習經院 (Nurul Iman)，舉辦一般科和牙科義診活動，同時提供口腔保健與預防皮膚病的衛教宣導，希望能夠帶給學生們正確的健康觀念。

此次義診包含人醫會的二十七位一般科醫師、二十位牙科醫師、十二位護理師，以及八十五位慈濟志工和十五位慈青共同付出；另有九十九位習經院學生擔任

工作人員，總共服務一千零五十人次。

義診上，來自中爪哇馬吉冷 (Magelang) 的鮑比醫師 (Dr. Dokter Bobby) 為學生們講解預防疥瘡的知識，而周美齡牙醫師分享養成正確潔牙習慣的重要性。牙科診療區有一對父女檔——斯丹利醫師 (Dr. Stanley Halim) 和女兒約瑟芬醫師 (Dr. Josephine) 同場服務。斯丹利醫師十年前與慈濟結緣投入義診，後來也經常參與人醫會在萬隆 (Bandung) 和展玉 (Cianjur) 等地舉辦的偏鄉醫療服務，照顧弱勢鄉親健康。女兒約瑟芬不只承父衣鉢，醫學生時期就加入慈青，畢業後也跟隨爸爸的腳步加入印尼人醫隊伍。父女倆對於能夠與人醫會和慈濟志工共同付出，都感到很自在、歡喜，也想繼續走在菩薩道，幫助他人並且福慧雙修。



五月五日印尼人醫志工團隊前往努魯亞·伊曼習經院進行大型義診暨衛教活動，嘉惠學子一千零五十人次。圖為周美齡牙醫師進行口腔衛生保健宣導。